ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2008

OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, JANUAR 2008.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4) ili kompletan ispit (svi zadaci)
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.a) [3] Nacrtati precizni jednostrani usmera¢ sa operacionim pojacavacem i jednom diodom,
napajan iz dve baterije za napajanje, ¢ija je funkcija prenosa v, = v, za v; 20, odnosno
v, =0 za v, <0. Smatrati da napon na direktno polarisanoj diodi iznosi V,, =0.6V .
b) [2] Nacrtati ekvivalentne Seme usmeraca iz a) u oba rezima rada.
¢) [3] Nacrtati funkcije prenosa na izlazu usmeraca i izlazu operacionog pojacavaca iz a).

d) [2] Nacrtati vremenske dijagrame napona na izlazu usmeraca i izlazu operacionog pojacavaca
za sinusoidalni napon na ulazu usmeraca iz a).
Resenje:
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Resenje:

2. Parametri tranzistora u pojacavacu sa slike su:
1,C.. =100puA/V?, V, =0,7V i 1, =0,04V",
dok je V,,=3,3V. Na slici je, pored svakog

tranzistora, dat 1 odnos Sirine 1 duzine kanala.
Odrediti struje strujnih izvora /;;_3 1 otpornost

R, tako da bude:

e KruZzno pojacanje fa =-250 (pri proracunu
zanemariti Earlyjev efekat kod tranzistora M,
i Ms)

e Izlazni napon u mirnoj radnoj tacki V; =1,8V

e Izlazna otpornost pojacavaca R, =2Q

e Transrezistansa r, =v; /i, =10kQ

http://tnt.etf.bg.ac.yu/~oe20ae/vezbe/ zadatak 1.12
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3.a) [2] Nacrtati pojacavac sa zajednickim kolektorom, napajan iz jedne baterije za napajanje, koji
Jje kapacitivno spregnut preko kondenzatora C,; sa pobudnim generatorom i koji je kapacitivno
spregut preko kondenzatora C, sa potroSacem.
b) [2] Nacrtati Bodeovu amplitudsku 1 faznu karakteristiku pojacanjaza C; - 1 Cp — 0.
¢) [2] Nacrtati Bodeovu amplitudsku 1 faznu karakteristiku pojacanja za C; — o ikonac¢no C,.
d) [2] Nacrtati Bodeovu amplitudsku 1 faznu karakteristiku pojacanja za kona¢no C,; 1 Cp — .
e) [2] Nacrtati Bodeovu amplitudsku 1 faznu karakteristiku pojacanja za kona¢ne C; 1 Cp .
Resenje:
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4. Parametri tranzistora u pojatavatu sa slike su: p,C, =110puA/V?, 1,Cop =5S0RA/V 2,
Vin =0,7V, Vip ==V, A, =0,04 v, ﬂp =0,05V", koeficijenti  flicker  Suma
Krnpos = 2K ppyos =102 V2F i C, =2fF/jum?, dok je: Vpp = Ve =1,65V, I, =100pA i

KT =4-10"2'J . Smatrati da su svi tranzistori

! ™ Vpp o
50/1 50/1 100/1 u zasicenju.
M, 0:‘ M M a) [3] Odrediti funkciju prenosa
b__{ ? 8 diferencijalnog  naponskog pojacanja
Ay (s)=Vi(s)/Vy(s), Vy=Vy-V; u
50/1 50/1 okolini mirne radne tacke.
Vi V2 b) [1] Odrediti vrednost kapacitivnosti C
V >
O—i [—?Ml sz }_0 R tako da propusni opseg pojacavaca bude
50/1 50/1 c W =1kiz. .
Iy C‘) ¢) [4] Odrediti spektralnu gustinu snage
M 3:‘ }—I_* l:jM 4 I'_“ ekvivalentnog naponskog  generatora
Vy | !: M, Suma eﬁeq (f) na ulazu pojatavata. U
obzir uzeti samo uticaj tranzistora M, _g.
MS:I [ M 2001 L o .
d) [2] Odrediti grani¢nu ucestanost f, za
100/20100/20] » Vg koju su uticaji flicker Suma i termickog

Suma podjednaki.
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